Zásady ochrany osobných údajov pre Fido Building Calcul
Posledná aktualizácia: 27. novembra 2023
Tieto zásady ochrany osobných údajov opisujú naše zásady a postupy zhromažďovania, používania a zverejňovania vašich informácií pri používaní služby a informujú vás o vašich právach na ochranu osobných údajov a o tom, ako vás zákon chráni.
Vaše osobné údaje používame na poskytovanie a zlepšovanie služby. Používaním služby súhlasíte so zhromažďovaním a používaním informácií v súlade s týmito zásadami ochrany osobných údajov.
Výklad a definície
Interpretácia
Slová, ktorých začiatočné písmeno je veľké, majú význam definovaný za nasledujúcich podmienok. Nasledujúce definície majú rovnaký význam bez ohľadu na to, či sú uvedené v jednotnom alebo množnom čísle.
Definície
Na účely týchto zásad ochrany osobných údajov:
· Účet znamená jedinečný účet vytvorený pre prístup k našej službe alebo častiam našej služby.
· Pridružená spoločnosť znamená  subjekt, ktorý kontroluje, je kontrolovaný alebo je pod spoločnou kontrolou so stranou, pričom "kontrola" znamená vlastníctvo 50 % alebo viac akcií, podielu na vlastnom imaní alebo iných cenných papierov oprávnených hlasovať vo voľbách riaditeľov alebo iného riadiaceho orgánu.
· Aplikácia odkazuje na Fido Building Calcul, softvérový program poskytovaný spoločnosťou.
· Podnikanie na účely CCPA / CPRA označuje spoločnosť ako právnickú osobu, ktorá zhromažďuje osobné údaje spotrebiteľov a určuje účely a prostriedky spracovania osobných údajov spotrebiteľov, alebo v mene ktorej sa takéto informácie zhromažďujú, a ktorá sama alebo spoločne s inými určuje účely a prostriedky spracovania osobných údajov spotrebiteľov,  ktorá podniká v štáte Kalifornia.
· CCPA a/alebo  CPRA  odkazuje na kalifornský zákon o ochrane súkromia spotrebiteľov ("CCPA") zmenený kalifornským zákonom o právach na ochranu osobných údajov z roku 2020 (ďalej len "CPRA").
· Spoločnosť (v tejto zmluve označovaná buď ako "spoločnosť", "my", "nás" alebo "naše") odkazuje na spoločnosť Fido Building Calcul.Na účely GDPR je spoločnosť prevádzkovateľom údajov.
· Spotrebiteľ na účely CCPA/CPRA znamená fyzickú osobu, ktorá má bydlisko v Kalifornii. Rezident, ako je definovaný v zákone, zahŕňa (1) každého jednotlivca, ktorý je v USA na iný ako dočasný alebo prechodný účel a (2) každého jednotlivca s bydliskom v USA, ktorý je mimo USA na dočasné alebo prechodné účely.
· Krajina odkazuje: Slovensko
· Prevádzkovateľ na účely GDPR (General Data Protection Regulation) označuje Spoločnosť ako právnickú osobu, ktorá sama alebo spoločne s inými určuje účely a prostriedky spracúvania Osobných údajov.
· Zariadenie znamená akékoľvek zariadenie, ktoré má prístup k Službe, ako napríklad počítač, mobilný telefón alebo digitálny tablet.
· Do Not Track (DNT) je koncepcia, ktorú podporujú regulačné orgány USA, najmä Federálna obchodná komisia USA (FTC), aby internetový priemysel vyvinul a implementoval mechanizmus, ktorý používateľom internetu umožní kontrolovať sledovanie ich online aktivít na webových stránkach.
· GDPR odkazuje na všeobecné nariadenie EÚ o ochrane údajov.
· Osobné údaje sú akékoľvek informácie, ktoré sa týkajú identifikovaného alebo identifikovateľného jednotlivca. Na účely GDPR osobné údaje znamenajú akékoľvek informácie, ktoré sa vás týkajú, ako je meno, identifikačné číslo, lokalizačné údaje, online identifikátor alebo jeden alebo viac faktorov špecifických pre fyzickú, fyziologickú, genetickú, mentálnu, ekonomickú, kultúrnu alebo sociálnu identitu. Na účely CCPA/CPRA osobné údaje znamenajú akékoľvek informácie, ktoré identifikujú, súvisia, opisujú alebo môžu byť s vami spojené alebo by mohli byť s vami primerane prepojené, priamo alebo nepriamo.
· Služba sa vzťahuje na aplikáciu.
· Poskytovateľ znamená akúkoľvek fyzickú alebo právnickú osobu, ktorá spracúva údaje v mene Spoločnosti. Vzťahuje sa na spoločnosti tretích strán alebo jednotlivcov zamestnaných spoločnosťou na uľahčenie služby, poskytovanie služby v mene spoločnosti, vykonávanie služieb súvisiacich so službou alebo pomoc spoločnosti pri analýze toho, ako sa služba používa. Na účely GDPR sa poskytovatelia služieb považujú za spracovateľov údajov.
· Údaje o používaní sa vzťahujú na údaje zhromaždené automaticky, buď generované používaním Služby, alebo zo samotnej infraštruktúry Služby (napríklad trvanie návštevy stránky).
· Máte na mysli jednotlivca, ktorý pristupuje k službe alebo ju používa, alebo  spoločnosť alebo inú právnickú osobu, v mene ktorej takáto osoba pristupuje k službe alebo ju používa, podľa toho, čo je relevantné. Podľa GDPR môžete byť označovaný ako dotknutá osoba alebo ako používateľ, pretože ste jednotlivec používajúci službu.
Zhromažďovanie a používanie vašich osobných údajov
Typy zhromažďovaných údajov
Osobné údaje
Počas používania našej služby vás môžeme požiadať, aby ste nám poskytli určité osobné údaje, ktoré možno použiť na kontaktovanie alebo identifikáciu. Informácie umožňujúce identifikáciu osôb môžu okrem iného zahŕňať:
· Údaje o používaní
· Meno a priezvisko
Údaje o používaní
Údaje o používaní sa zhromažďujú automaticky pri používaní služby.
Údaje o používaní môžu zahŕňať informácie, ako je adresa internetového protokolu vášho zariadenia (napr. IP adresa), typ prehliadača, verzia prehliadača, stránky našej služby, ktoré navštívite, čas a dátum vašej návštevy, čas strávený na týchto stránkach, jedinečné identifikátory zariadenia a ďalšie diagnostické údaje.
Keď pristupujete k službe prostredníctvom mobilného zariadenia, môžeme automaticky zhromažďovať určité informácie, okrem iného vrátane typu mobilného zariadenia, ktoré používate, jedinečného ID vášho mobilného zariadenia, IP adresy vášho mobilného zariadenia, mobilného operačného systému, typu mobilného internetového prehliadača, ktorý používate, jedinečných identifikátorov zariadenia a ďalších diagnostických údajov.
Môžeme tiež zhromažďovať informácie, ktoré váš prehliadač odosiela vždy, keď navštívite našu službu alebo keď pristupujete k službe prostredníctvom mobilného zariadenia alebo prostredníctvom mobilného zariadenia.
Používanie vašich osobných údajov
Spoločnosť môže použiť Osobné údaje na nasledujúce účely:
· Poskytovanie a udržiavanie našej služby vrátane monitorovania používania našej služby.
· Ak chcete spravovať svoj účet: spravovať vašu registráciu ako používateľa služby. Osobné údaje, ktoré poskytnete, vám môžu poskytnúť prístup k rôznym funkciám služby, ktoré máte k dispozícii ako registrovaný používateľ.
· Na plnenie zmluvy:  vypracovanie, dodržiavanie a plnenie kúpnej zmluvy na produkty, položky alebo služby, ktoré ste si zakúpili, alebo akejkoľvek inej zmluvy s nami prostredníctvom služby.
· Aby sme vás mohli kontaktovať: Aby sme vás mohli kontaktovať e-mailom, telefonicky, SMS alebo inými rovnocennými formami elektronickej komunikácie, ako sú push oznámenia mobilnej aplikácie o aktualizáciách alebo informatívna komunikácia týkajúca sa funkcií, produktov alebo zmluvných služieb vrátane bezpečnostných aktualizácií, ak je to potrebné alebo primerané na ich implementáciu.
· Aby sme vám mohli poskytovať novinky, špeciálne ponuky a všeobecné informácie o iných tovaroch, službách a udalostiach, ktoré ponúkame, ktoré sú podobné tým, ktoré ste si už zakúpili alebo ste sa na ne pýtali, pokiaľ ste sa nerozhodli takéto informácie nedostávať.
· Ak chcete spravovať vaše požiadavky:  Zúčastňovať sa a spravovať vaše požiadavky adresované nám.
· Pre obchodné prevody: Vaše informácie môžeme použiť na vyhodnotenie alebo vykonanie zlúčenia, odpredaja, reštrukturalizácie, reorganizácie, zrušenia alebo iného predaja alebo prevodu niektorých alebo všetkých našich aktív, či už ako nepretržitý podnik alebo ako súčasť bankrotu, likvidácie alebo podobného konania, v ktorom osobné údaje, ktoré máme o používateľoch našich služieb, patria medzi prevedené aktíva.
· Na iné účely: Vaše informácie môžeme použiť na iné účely, ako je analýza údajov, identifikácia trendov používania, určenie efektívnosti našich propagačných kampaní a na vyhodnotenie a zlepšenie našej služby, produktov, služieb, marketingu a vašich skúseností.
Vaše osobné údaje môžeme zdieľať v nasledujúcich situáciách:
· S poskytovateľmi služieb:  Vaše osobné údaje môžeme zdieľať s poskytovateľmi služieb, aby sme mohli monitorovať a analyzovať používanie našej služby, na spracovanie platieb a kontaktovať vás.
· V prípade obchodných prevodov: Vaše osobné údaje môžeme zdieľať alebo prenášať v súvislosti s alebo počas rokovaní o akomkoľvek zlúčení, predaji aktív spoločnosti, financovaní alebo akvizícii celého nášho podnikania alebo jeho časti inej spoločnosti.
· S pridruženými spoločnosťami: Vaše informácie môžeme zdieľať s našimi pridruženými spoločnosťami, v takom prípade budeme od týchto pridružených spoločností vyžadovať, aby dodržiavali tieto zásady ochrany osobných údajov. Pridružené spoločnosti zahŕňajú našu materskú spoločnosť a akékoľvek iné dcérske spoločnosti, partnerov v spoločnom podniku alebo iné spoločnosti, ktoré kontrolujeme alebo ktoré sú pod spoločnou kontrolou s nami.
· S obchodnými partnermi:  Vaše informácie môžeme zdieľať s našimi obchodnými partnermi, aby sme vám mohli ponúknuť určité produkty, služby alebo propagačné akcie. 
· S ostatnými používateľmi:  keď zdieľate osobné údaje alebo inak interagujete vo verejných priestoroch s inými používateľmi, tieto informácie si môžu prezerať všetci používatelia a môžu byť verejne distribuované vonku.
· S vaším súhlasom: Vaše osobné údaje môžeme zverejniť na akýkoľvek iný účel s vaším súhlasom.
Uchovávanie vašich osobných údajov
Spoločnosť bude uchovávať vaše osobné údaje len tak dlho, ako je to potrebné na účely uvedené v týchto zásadách ochrany osobných údajov. Vaše osobné údaje budeme uchovávať a používať v rozsahu potrebnom na splnenie našich zákonných povinností (napríklad ak sme povinní uchovávať vaše údaje v súlade s platnými zákonmi), riešenie sporov a presadzovanie našich právnych dohôd a zásad.
Spoločnosť bude tiež uchovávať údaje o používaní na účely internej analýzy. Údaje o používaní sa vo všeobecnosti uchovávajú kratšiu dobu, s výnimkou prípadov, keď sa tieto údaje používajú na posilnenie bezpečnosti alebo zlepšenie funkčnosti našej služby, alebo sme zo zákona povinní uchovávať tieto údaje dlhšiu dobu.
Prenos vašich osobných údajov
Vaše informácie, vrátane osobných údajov, sa spracúvajú v prevádzkových kanceláriách Spoločnosti a na akýchkoľvek iných miestach, kde sa nachádzajú strany zapojené do spracovania. Znamená to, že tieto informácie môžu byť prenesené do počítačov nachádzajúcich sa mimo vášho štátu, provincie, krajiny alebo inej vládnej jurisdikcie, kde sa zákony o ochrane údajov môžu líšiť od zákonov vašej jurisdikcie.
Váš súhlas s týmito zásadami ochrany osobných údajov, po ktorom nasleduje vaše odoslanie takýchto informácií, predstavuje váš súhlas s týmto prenosom.
Spoločnosť podnikne všetky kroky primerane potrebné na zabezpečenie toho, aby sa s vašimi údajmi zaobchádzalo bezpečne a v súlade s týmito zásadami ochrany osobných údajov a aby sa neuskutočnil žiadny prenos vašich osobných údajov organizácii alebo krajine, pokiaľ nie sú zavedené primerané kontroly vrátane bezpečnosti vašich údajov a iných osobných informácií.
Vymazanie vašich osobných údajov
Máte právo vymazať alebo požiadať, aby sme pomohli pri vymazaní osobných údajov, ktoré sme o vás zhromaždili.
Naša služba vám môže poskytnúť možnosť vymazať určité informácie o vás zvnútra služby.
Svoje informácie môžete kedykoľvek aktualizovať, zmeniť alebo odstrániť tak, že sa prihlásite do svojho účtu, ak ho máte, a navštívite sekciu nastavení účtu, ktorá vám umožní spravovať vaše osobné údaje. Môžete nás tiež kontaktovať a požiadať o prístup, opravu alebo vymazanie akýchkoľvek osobných údajov, ktoré ste nám poskytli.
Upozorňujeme však, že možno budeme musieť uchovať určité informácie, ak na to máme zákonnú povinnosť alebo právny základ.
Zverejnenie vašich osobných údajov
Obchodné transakcie
Ak sa Spoločnosť podieľa na fúzii, akvizícii alebo predaji majetku, vaše osobné údaje môžu byť prenesené. Upozorníme vás na to predtým, ako budú vaše osobné údaje prenesené a začnú podliehať iným zásadám ochrany osobných údajov.
Presadzovania
Za určitých okolností môže byť Spoločnosť povinná zverejniť Vaše osobné údaje, ak to vyžaduje zákon alebo v reakcii na platné žiadosti verejných orgánov (napr. súdu alebo vládneho orgánu).
Ďalšie právne požiadavky
Spoločnosť môže zverejniť vaše osobné údaje v dobrej viere, že takéto kroky sú potrebné na:
· Dodržiavanie zákonnej povinnosti
· Ochrana a obrana práv alebo majetku spoločnosti
· Predchádzať alebo vyšetrovať možné protiprávne konanie v súvislosti so Službou
· Ochrana osobnej bezpečnosti Používateľov Služby alebo verejnosti
· Ochrana pred právnou zodpovednosťou
Bezpečnosť vašich osobných údajov
Bezpečnosť vašich osobných údajov je pre nás dôležitá, ale nezabudnite, že žiadny spôsob prenosu cez internet alebo spôsob elektronického ukladania nie je 100% bezpečný. Aj keď sa snažíme používať komerčne prijateľné prostriedky na ochranu vašich osobných údajov, nemôžeme zaručiť ich absolútnu bezpečnosť.
Podrobné informácie o spracovaní vašich osobných údajov
Poskytovatelia služieb, ktorých využívame, môžu mať prístup k vašim osobným údajom. Títo dodávatelia tretích strán zhromažďujú, ukladajú, používajú, spracovávajú a prenášajú informácie o vašej aktivite v našej službe v súlade so svojimi zásadami ochrany osobných údajov.
Platby
V rámci Služby môžeme poskytovať platené produkty a / alebo služby. V takom prípade môžeme na spracovanie platieb použiť služby tretích strán (napr. spracovatelia platieb).
Nebudeme uchovávať ani zhromažďovať údaje o vašej platobnej karte. Tieto informácie sa poskytujú priamo našim spracovateľom platieb tretích strán, ktorých používanie vašich osobných údajov sa riadi ich zásadami ochrany osobných údajov. Títo spracovatelia platieb dodržiavajú štandardy stanovené PCI-DSS, ktoré spravuje Rada pre bezpečnostné štandardy PCI, ktorá je spoločným úsilím značiek ako Visa, Mastercard, American Express a Discover. Požiadavky PCI-DSS pomáhajú zaistiť bezpečné spracovanie platobných informácií.
· Apple Store Platby v aplikáciiIch zásady ochrany osobných údajov si môžete pozrieť na https://www.apple.com/legal/privacy/en-ww/
Ochrana osobných údajov GDPR
Právny základ spracúvania osobných údajov podľa GDPR
Osobné údaje môžeme spracúvať za nasledujúcich podmienok:
· Súhlas: Udelili ste súhlas so spracovaním osobných údajov na jeden alebo viaceré konkrétne účely.
· Plnenie zmluvy: Poskytnutie osobných údajov je nevyhnutné na plnenie zmluvy s vami a/alebo akýchkoľvek predzmluvných záväzkov z nej vyplývajúcich.
· Zákonné povinnosti: Spracúvanie osobných údajov je nevyhnutné na splnenie zákonnej povinnosti, ktorá sa vzťahuje na spoločnosť.
· Životne dôležité záujmy: Spracovanie osobných údajov je nevyhnutné na ochranu vašich životne dôležitých záujmov alebo inej fyzickej osoby.
· Verejný záujem: Spracúvanie Osobných údajov súvisí s úlohou, ktorá je realizovaná vo verejnom záujme alebo pri výkone verejnej moci zverenej Spoločnosti.
· Oprávnené záujmy: Spracúvanie osobných údajov je nevyhnutné na účely oprávnených záujmov, ktoré spoločnosť sleduje.
Spoločnosť v každom prípade rada pomôže objasniť konkrétny právny základ, ktorý sa vzťahuje na spracúvanie, a najmä, či je poskytnutie Osobných údajov zákonnou alebo zmluvnou požiadavkou, alebo požiadavkou nevyhnutnou na uzavretie zmluvy.
Vaše práva podľa GDPR
Spoločnosť sa zaväzuje rešpektovať dôvernosť Vašich Osobných údajov a zaručiť, že Budete môcť uplatňovať Vaše práva.
Podľa týchto zásad ochrany osobných údajov a podľa zákona, ak sa nachádzate v EÚ, máte právo:
· Požiadajte o prístup k svojim osobným údajom. Právo na prístup, aktualizáciu alebo vymazanie informácií, ktoré o vás máme. Vždy, keď je to možné, môžete získať prístup, aktualizovať alebo požiadať o vymazanie svojich osobných údajov priamo v sekcii Nastavenia účtu. Ak nemôžete vykonať tieto akcie sami, kontaktujte nás, aby sme vám pomohli. To vám tiež umožňuje získať kópiu osobných údajov, ktoré o vás uchovávame.
· Požiadať o opravu osobných údajov, ktoré o vás uchovávame. Máte právo na opravu akýchkoľvek neúplných alebo nepresných informácií, ktoré o vás máme.
· Namietať proti spracovaniu vašich osobných údajov. Toto právo existuje, ak sa spoliehame na legitímny záujem ako právny základ pre naše spracovanie a existuje niečo o vašej konkrétnej situácii, kvôli ktorému chcete namietať proti nášmu spracovaniu vašich osobných údajov z tohto dôvodu. Máte tiež právo namietať, kde spracovávame vaše osobné údaje na účely priameho marketingu.
· Požiadajte o vymazanie svojich osobných údajov. Máte právo požiadať nás o vymazanie alebo odstránenie osobných údajov, ak neexistuje žiadny dobrý dôvod, aby sme ich naďalej spracovávali.
· Požiadajte o prenos vašich osobných údajov. Vaše osobné údaje poskytneme vám alebo tretej strane, ktorú ste si vybrali, v štruktúrovanom, bežne používanom, strojovo čitateľnom formáte. Upozorňujeme, že toto právo sa vzťahuje iba na automatizované informácie, na používanie ktorých ste pôvodne poskytli súhlas alebo kde sme tieto informácie použili na plnenie zmluvy s vami.
· Odvolať svoj súhlas. Máte právo odvolať svoj súhlas s používaním vašich osobných údajov. Ak odvoláte svoj súhlas, možno vám nebudeme môcť poskytnúť prístup k určitým špecifickým funkciám služby.
Uplatňovanie vašich práv na ochranu údajov podľa GDPR
Svoje práva na prístup, opravu, zrušenie a námietku si môžete uplatniť tak, že nás kontaktujete. Upozorňujeme, že pred odpovedaním na takéto žiadosti vás môžeme požiadať o overenie vašej totožnosti. Ak podáte žiadosť, pokúsime sa vám odpovedať čo najskôr.
Máte právo sťažovať sa orgánu na ochranu údajov na naše zhromažďovanie a používanie vašich osobných údajov. Ak sa nachádzate v Európskom hospodárskom priestore (EHP), ďalšie informácie vám poskytne miestny orgán na ochranu údajov v EHP.
Oznámenie o ochrane osobných údajov CCPA/CPRA
Táto časť oznámenia o ochrane osobných údajov pre obyvateľov Kalifornie dopĺňa informácie obsiahnuté v našich zásadách ochrany osobných údajov a vzťahuje sa výlučne na všetkých návštevníkov, používateľov a iné osoby, ktoré majú bydlisko v štáte Kalifornia.
Kategórie zhromažďovaných osobných údajov
Zhromažďujeme informácie, ktoré identifikujú, súvisia, opisujú, odkazujú, môžu byť spojené s konkrétnym spotrebiteľom alebo zariadením alebo by mohli byť primerane prepojené, priamo alebo nepriamo, s konkrétnym spotrebiteľom alebo zariadením. Nasleduje zoznam kategórií osobných údajov, ktoré môžeme zhromaždiť alebo mohli byť zhromaždené od obyvateľov Kalifornie za posledných dvanásť (12) mesiacov.
Upozorňujeme, že kategórie a príklady uvedené v nasledujúcom zozname sú kategórie a príklady vymedzené v CCPA/CPRA. To neznamená, že všetky príklady tejto kategórie osobných údajov sme v skutočnosti zhromaždili, ale odráža to našu dobrú vieru podľa nášho najlepšieho vedomia, že niektoré z týchto informácií z príslušnej kategórie môžu byť zhromaždené a mohli byť zhromaždené. Napríklad určité kategórie osobných údajov by sa zhromažďovali iba vtedy, ak by ste nám takéto osobné údaje poskytli priamo.
· Kategória A: Identifikátory.Príklady: skutočné meno, alias, poštová adresa, jedinečný osobný identifikátor, online identifikátor, adresa internetového protokolu, e-mailová adresa, názov účtu, číslo vodičského preukazu, číslo pasu alebo iné podobné identifikátory. Zhromaždené: Áno.
· Kategória B: Kategórie osobných údajov uvedené v kalifornskom štatúte záznamov zákazníkov (kal. občiansky zákonník § 1798.80(e)).Príklady: meno, podpis, rodné číslo, fyzické charakteristiky alebo popis, adresa, telefónne číslo, číslo pasu, číslo vodičského preukazu alebo štátnej identifikačnej karty, číslo poistnej zmluvy, vzdelanie, zamestnanie, história zamestnania, číslo bankového účtu, číslo kreditnej karty, číslo debetnej karty alebo akékoľvek iné finančné informácie, zdravotné informácie alebo informácie o zdravotnom poistení. Niektoré osobné údaje zahrnuté do tejto kategórie sa môžu prekrývať s inými kategóriami. Zhromaždené: Áno.
· Kategória C: Chránené klasifikačné charakteristiky podľa kalifornských alebo federálnych zákonov.Príklady: vek (40-ročný alebo starší), rasa, farba pleti, pôvod, národnosť, občianstvo, náboženstvo alebo vierovyznanie, rodinný stav, zdravotný stav, telesné alebo duševné postihnutie, pohlavie (vrátane pohlavia, rodovej identity, rodového vyjadrenia, tehotenstva alebo pôrodu a súvisiacich zdravotných stavov), sexuálna orientácia, status veterána alebo vojenský status, genetické informácie (vrátane rodinných genetických informácií). Zhromaždené: Nie.
· Kategória D: Obchodné informácie.Príklady: záznamy a história zakúpených alebo zvažovaných produktov alebo služieb. Zhromaždené: Áno.
· Kategória E: Biometrické informácie.Príklady: genetické, fyziologické, behaviorálne a biologické charakteristiky alebo vzorce aktivity použité na extrahovanie šablóny alebo iného identifikátora alebo identifikačné informácie, ako sú odtlačky prstov, odtlačky tvárí a hlasové odtlačky, skenovanie dúhovky alebo sietnice, stlačenie klávesa, chôdza alebo iné fyzické vzorce a údaje o spánku, zdraví alebo cvičení. Zhromaždené: Nie.
· Kategória F: internetová alebo iná podobná sieťová aktivita.Príklady: interakcia s našou službou alebo reklamou. Zhromaždené: Áno.
· Kategória G: Geolokačné údaje.Príklady: Približná fyzická poloha. Zhromaždené: Nie.
· Kategória H: Senzorické údaje.Príklady: zvukové, elektronické, vizuálne, tepelné, čuchové alebo podobné informácie. Zhromaždené: Nie.
· Kategória I: Odborné informácie alebo informácie týkajúce sa zamestnania.Príklady: súčasná alebo minulá pracovná história alebo hodnotenia výkonnosti. Zhromaždené: Nie.
· Kategória J: Neverejné informácie o vzdelávaní (podľa zákona o právach rodiny na vzdelávanie a súkromie (20 U.S.C. Section 1232g, 34 C.F.R. Part 99)).Príklady: záznamy o vzdelaní priamo súvisiace so študentom, ktoré vedie vzdelávacia inštitúcia alebo strana konajúca v jej mene, napríklad známky, prepisy, zoznamy tried, rozvrhy študentov, identifikačné kódy študentov, finančné informácie študenta alebo záznamy o disciplinárnych disciplínach študentov. Zhromaždené: Nie.
· Kategória K: Závery vyvodené z iných osobných údajov.Príklady: Profil odrážajúci preferencie, vlastnosti, psychologické trendy, predispozície, správanie, postoje, inteligenciu, schopnosti a schopnosti osoby. Zhromaždené: Nie.
· Kategória L: Citlivé osobné údaje.Príklady: prihlasovacie údaje k účtu a heslá, geolokačné údaje. Zhromaždené: Áno.
Podľa CCPA/CPRA osobné údaje nezahŕňajú:
· Verejne dostupné informácie z vládnych záznamov
· Deidentifikované alebo súhrnné informácie o spotrebiteľoch
· Informácie vylúčené z rozsahu pôsobnosti CCPA/CPRA, ako napríklad:
· Zdravotné alebo lekárske informácie, na ktoré sa vzťahuje zákon o prenosnosti a zodpovednosti zdravotného poistenia z roku 1996 (HIPAA) a kalifornský zákon o dôvernosti lekárskych informácií (CMIA) alebo údaje z klinických skúšok
· Osobné údaje, na ktoré sa vzťahujú určité odvetvové zákony o ochrane osobných údajov vrátane zákona o spravodlivom podávaní informácií o úverovej schopnosti (FRCA), zákona Gramm-Leach-Bliley (GLBA) alebo kalifornského zákona o ochrane finančných informácií (FIPA) a zákona o ochrane súkromia vodičov z roku 1994
Zdroje osobných údajov
Kategórie osobných údajov uvedené vyššie získavame z nasledujúcich kategórií zdrojov:
· Priamo od vás. Napríklad z formulárov, ktoré vyplníte v našej službe, preferencií, ktoré vyjadrujete alebo poskytujete prostredníctvom našej služby, alebo z vašich nákupov v našej službe.
· Nepriamo od vás. Napríklad z pozorovania vašej aktivity v našej službe.
· Automaticky od vás. Napríklad prostredníctvom súborov cookie, ktoré my alebo naši poskytovatelia služieb nastavujeme vo vašom zariadení, keď prechádzate našou službou.
· Od poskytovateľov služieb. Napríklad dodávatelia tretích strán na spracovanie platieb alebo iní dodávatelia tretích strán, ktorých používame na poskytovanie služby pre vás.
Používanie osobných údajov
Osobné údaje, ktoré zhromažďujeme, môžeme použiť alebo zverejniť na "obchodné účely" alebo "komerčné účely" (ako sú definované v CCPA/CPRA), ktoré môžu zahŕňať nasledujúce príklady:
· Prevádzkovať našu službu a poskytovať vám našu službu.
· Aby sme vám poskytli podporu a odpovedali na vaše otázky vrátane vyšetrovania a riešenia vašich obáv a monitorovania a zlepšovania našej služby.
· Na splnenie alebo splnenie dôvodu, prečo ste informácie poskytli. Napríklad, ak zdieľate svoje kontaktné informácie, aby ste položili otázku o našej službe, použijeme tieto osobné údaje na zodpovedanie vašej otázky. Ak poskytnete svoje osobné údaje na nákup produktu alebo služby, použijeme tieto informácie na spracovanie vašej platby a uľahčenie doručenia.
· Reagovanie na žiadosti orgánov činných v trestnom konaní a v súlade s platnými zákonmi, súdnymi príkazmi alebo vládnymi nariadeniami.
· Ako je uvedené pri zhromažďovaní vašich osobných údajov alebo ako je inak uvedené v CCPA/CPRA.
· Na interné administratívne účely a účely auditu.
· Odhaľovanie bezpečnostných incidentov a ochrana pred škodlivou, klamlivou, podvodnou alebo nezákonnou činnosťou, v prípade potreby vrátane stíhania osôb zodpovedných za takéto činnosti.
· Iné jednorazové použitie.
Upozorňujeme, že vyššie uvedené príklady sú ilustratívne a nemajú byť vyčerpávajúce. Ďalšie podrobnosti o tom, ako používame tieto informácie, nájdete v časti "Používanie vašich osobných údajov".
Ak sa rozhodneme zhromažďovať ďalšie kategórie osobných údajov alebo používať osobné údaje, ktoré sme zhromaždili, na podstatne odlišné, nesúvisiace alebo nezlučiteľné účely, aktualizujeme tieto zásady ochrany osobných údajov.
Zverejňovanie osobných údajov
Môžeme používať alebo zverejňovať a za posledných dvanásť (12) mesiacov sme mohli použiť alebo zverejnili nasledujúce kategórie osobných údajov na obchodné alebo komerčné účely:
· Kategória A: Identifikátory
· Kategória B: Kategórie osobných údajov uvedené v kalifornskom štatúte záznamov o zákazníkoch (kal. občiansky zákonník § 1798.80 písm. e))
· Kategória D: Obchodné informácie
· Kategória F: internetová alebo iná podobná sieťová aktivita
Upozorňujeme, že uvedené kategórie sú kategórie vymedzené v CCPA/CPRA. To neznamená, že všetky príklady tejto kategórie osobných údajov boli skutočne zverejnené, ale odráža to naše dobré presvedčenie podľa nášho najlepšieho vedomia, že niektoré z týchto informácií z príslušnej kategórie môžu byť a mohli byť zverejnené.
Keď zverejníme osobné údaje na obchodné účely alebo komerčné účely, uzavrieme zmluvu, ktorá popisuje účel a vyžaduje, aby príjemca uchovával tieto osobné údaje v tajnosti a nepoužíval ich na žiadny účel okrem plnenia zmluvy.
Zdieľanie osobných údajov
Vaše osobné údaje identifikované vo vyššie uvedených kategóriách môžeme zdieľať a za posledných dvanásť (12) mesiacov sme ich zdieľali s nasledujúcimi kategóriami tretích strán:
· Poskytovateľov
· Spracovatelia platieb
· Naše pridružené spoločnosti
· Naši obchodní partneri
· Dodávatelia tretích strán, ktorým nás vy alebo vaši zástupcovia oprávňujete zverejňovať vaše osobné údaje v súvislosti s produktmi alebo službami, ktoré vám poskytujeme
Predaj osobných údajov
Ako je definované v CCPA/CPRA, "predať" a "predaj" znamená predaj, prenájom, uvoľnenie, zverejnenie, šírenie, sprístupnenie, prenos alebo inú ústnu, písomnú alebo elektronickú alebo inú komunikáciu osobných údajov spotrebiteľa podnikom tretej strane za primeranú protihodnotu. To znamená, že sme mohli získať nejakú výhodu výmenou za zdieľanie osobných údajov, ale nie nevyhnutne peňažnú výhodu.
Osobné údaje nepredávame, pretože pojem sell sa bežne chápe. Poskytovateľom služieb umožňujeme používať vaše osobné údaje na obchodné účely opísané v našich zásadách ochrany osobných údajov, ktoré sa môžu považovať za predaj podľa CCPA/CPRA.
Za posledných dvanásť (12) mesiacov môžeme predať a možno sme predali nasledujúce kategórie osobných údajov:
· Kategória A: Identifikátory
· Kategória B: Kategórie osobných údajov uvedené v kalifornskom štatúte záznamov o zákazníkoch (kal. občiansky zákonník § 1798.80 písm. e))
· Kategória D: Obchodné informácie
· Kategória F: internetová alebo iná podobná sieťová aktivita
Upozorňujeme, že uvedené kategórie sú kategórie vymedzené v CCPA/CPRA. To neznamená, že všetky príklady tejto kategórie osobných údajov boli skutočne predané, ale odráža naše presvedčenie v dobrej viere podľa nášho najlepšieho vedomia, že niektoré z týchto informácií z príslušnej kategórie môžu byť a mohli byť zdieľané za hodnotu.
Predaj osobných údajov maloletých mladších ako 16 rokov
Vedome nezhromažďujeme osobné údaje od maloletých mladších ako 16 rokov prostredníctvom našej služby, hoci niektoré webové stránky tretích strán, na ktoré odkazujeme, tak môžu urobiť. Tieto webové stránky tretích strán majú svoje vlastné podmienky používania a zásady ochrany osobných údajov a odporúčame rodičom a zákonným zástupcom, aby monitorovali používanie internetu svojimi deťmi a poučili svoje deti, aby nikdy neposkytovali informácie na iných webových stránkach bez ich súhlasu.
Nepredávame osobné údaje spotrebiteľov, o ktorých v skutočnosti vieme, že majú menej ako 16 rokov, pokiaľ nedostaneme potvrdzujúci súhlas ("právo na prihlásenie") buď od spotrebiteľa, ktorý je vo veku od 13 do 16 rokov, alebo od rodiča alebo opatrovníka spotrebiteľa mladšieho ako 13 rokov. Spotrebitelia, ktorí sa rozhodnú pre predaj osobných údajov, sa môžu kedykoľvek odhlásiť z budúceho predaja. Ak chcete uplatniť právo na odhlásenie, môžete nám (alebo váš oprávnený zástupca) odoslať žiadosť kontaktovaním nás.
Ak máte dôvod domnievať sa, že nám dieťa mladšie ako 13 (alebo 16 rokov) poskytlo osobné údaje, kontaktujte nás s dostatočnými podrobnosťami, aby sme tieto informácie mohli vymazať.
Vaše práva podľa CCPA/CPRA
CCPA/CPRA poskytuje obyvateľom Kalifornie osobitné práva týkajúce sa ich osobných údajov. Ak máte bydlisko v Kalifornii, máte nasledujúce práva:
· Právo na upozornenie. Máte právo byť informovaní o tom, ktoré kategórie osobných údajov sa zhromažďujú a na aké účely sa osobné údaje používajú.
· Právo vedieť/prístup. Podľa CCPA/CPRA máte právo požadovať, aby sme vám poskytli informácie o našom zhromažďovaní, používaní, predaji, zverejňovaní na obchodné účely a zdieľaní osobných údajov. Keď dostaneme a potvrdíme vašu žiadosť, zverejníme vám:
· Kategórie osobných údajov, ktoré sme o vás zhromaždili
· Kategórie zdrojov osobných údajov, ktoré sme o vás zhromaždili
· Naše obchodné alebo komerčné účely na zhromažďovanie alebo predaj týchto osobných údajov
· Kategórie tretích strán, s ktorými zdieľame tieto osobné údaje
· Konkrétne osobné údaje, ktoré sme o vás zhromaždili
· Ak sme predali Vaše osobné údaje alebo zverejnili Vaše osobné údaje na obchodné účely, zverejníme Vám:
· Kategórie predávaných kategórií osobných údajov
· Kategórie zverejnených kategórií osobných údajov
· Právo povedať nie predaju alebo zdieľaniu osobných údajov (opt-out). Máte právo nariadiť nám, aby sme nepredávali vaše osobné údaje. Ak chcete odoslať žiadosť o odhlásenie, pozrite si časť "Nepredávajte moje osobné údaje" alebo nás kontaktujte.
· Právo na opravu osobných údajov. Máte právo opraviť alebo opraviť akékoľvek nepresné osobné údaje o vás, ktoré sme zhromaždili. Keď prijmeme a potvrdíme vašu žiadosť, vynaložíme komerčne primerané úsilie na opravu (a nasmerovanie našich poskytovateľov služieb, aby opravili) vaše osobné údaje, pokiaľ sa neuplatní výnimka.
· Právo na obmedzenie používania a zverejňovania citlivých osobných údajov. Máte právo požiadať o obmedzenie používania alebo zverejnenia určitých citlivých osobných údajov, ktoré sme o vás zhromaždili, pokiaľ sa neuplatňuje výnimka. Ak ich chcete odoslať, pozrite si časť "Obmedzenie používania alebo zverejnenia mojich citlivých osobných údajov" alebo nás kontaktujte.
· Právo na vymazanie osobných údajov. Za určitých okolností máte právo požiadať o vymazanie svojich osobných údajov, s určitými výnimkami. Keď dostaneme a potvrdíme vašu žiadosť, vymažeme (a nariadime našim poskytovateľom služieb, aby vymazali) vaše osobné údaje z našich záznamov, pokiaľ sa neuplatní výnimka. Vašu žiadosť o vymazanie môžeme zamietnuť, ak je uchovanie informácií potrebné pre nás alebo našich poskytovateľov služieb na:
· Dokončenie transakcie, pre ktorú sme zhromaždili osobné údaje, poskytnutie tovaru alebo služby, ktoré ste požadovali, podniknutie krokov odôvodnene očakávaných v kontexte nášho prebiehajúceho obchodného vzťahu s vami alebo iné plnenie našej zmluvy s vami.
· Zisťovanie bezpečnostných incidentov, ochrana pred škodlivou, klamlivou, podvodnou alebo nezákonnou činnosťou alebo stíhanie osôb zodpovedných za takéto činnosti.
· Ladenie produktov na identifikáciu a opravu chýb, ktoré narúšajú existujúcu zamýšľanú funkčnosť.
· Uplatňovať slobodu prejavu, zabezpečiť právo iného spotrebiteľa uplatňovať svoje práva na slobodu prejavu alebo uplatňovať iné právo stanovené zákonom.
· Dodržiavať kalifornský zákon o súkromí v elektronickej komunikácii (kal. trestný zákonník § 1546 a nasl.).
· Zapájať sa do verejného alebo recenzovaného vedeckého, historického alebo štatistického výskumu vo verejnom záujme, ktorý je v súlade so všetkými ostatnými platnými zákonmi o etike a ochrane osobných údajov, ak odstránenie informácií môže pravdepodobne znemožniť alebo vážne narušiť výsledky výskumu, ak ste predtým poskytli informovaný súhlas.
· Povoliť výlučne interné použitie, ktoré je primerane v súlade s očakávaniami spotrebiteľov na základe vášho vzťahu s nami.
· Dodržujte zákonnú povinnosť.
· Vykonajte iné interné a zákonné použitie týchto informácií, ktoré je kompatibilné s kontextom, v ktorom ste ich poskytli.
· Právo nebyť diskriminovaný. Máte právo nebyť diskriminovaný pri uplatňovaní akýchkoľvek práv vášho spotrebiteľa, a to aj prostredníctvom:
· Odopieranie tovaru alebo služieb
· Účtovanie rozdielnych cien alebo sadzieb za tovar alebo služby vrátane použitia zliav alebo iných výhod alebo ukladania pokút
· Poskytovanie inej úrovne alebo kvality tovaru alebo služieb
· Navrhovanie, že za tovar alebo služby dostanete inú cenu alebo sadzbu alebo inú úroveň alebo kvalitu tovaru alebo služieb;
Uplatňovanie vašich práv na ochranu údajov podľa CCPA/CPRA
Pozrite si časti "Nepredávajte moje osobné údaje" a "Obmedzenie používania alebo zverejňovania mojich citlivých osobných údajov", kde nájdete ďalšie informácie o tom, ako sa odhlásiť a obmedziť používanie zhromaždených citlivých informácií.
Okrem toho, aby ste mohli uplatniť ktorékoľvek zo svojich práv podľa CCPA/CPRA a ak ste obyvateľom Kalifornie, môžete nás kontaktovať:
· E-mailom: fidopo@gmail.com
Iba vy alebo osoba registrovaná ministrom zahraničných vecí štátu Kalifornia, ktorú oprávňujete konať vo vašom mene, môžete podať overiteľnú žiadosť týkajúcu sa vašich osobných údajov.
Vaša žiadosť adresovaná nám musí:
· Poskytnite dostatočné informácie, ktoré nám umožnia primerane overiť, že ste osobou, o ktorej sme zhromaždili osobné údaje, alebo oprávneným zástupcom
· Popíšte Vašu požiadavku dostatočne podrobne, aby sme ju mohli správne pochopiť, vyhodnotiť a reagovať na ňu
Nemôžeme odpovedať na vašu žiadosť alebo vám poskytnúť požadované informácie, ak nemôžeme:
· Overenie vašej totožnosti alebo oprávnenia na podanie žiadosti
· A potvrďte, že sa vás osobné údaje týkajú
Požadované informácie zverejníme a doručíme bezplatne do 45 dní od prijatia vašej overiteľnej žiadosti. Lehota na poskytnutie požadovaných informácií sa môže jedenkrát predĺžiť o ďalších 45 dní, ak je to odôvodnene potrebné a s predchádzajúcim oznámením.
Akékoľvek zverejnenia, ktoré poskytneme, sa budú vzťahovať iba na obdobie 12 mesiacov pred prijatím overiteľnej žiadosti.
V prípade žiadostí o prenosnosť údajov vyberieme formát na poskytnutie vašich osobných údajov, ktorý je ľahko použiteľný a mal by vám umožniť prenášať informácie z jedného subjektu do iného subjektu bez prekážok.
Nepredávajte moje osobné údaje
Ako je definované v CCPA/CPRA, "predať" a "predaj" znamená predaj, prenájom, uvoľnenie, zverejnenie, šírenie, sprístupnenie, prenos alebo inú ústnu, písomnú alebo elektronickú alebo inú komunikáciu osobných údajov spotrebiteľa podnikom tretej strane za primeranú protihodnotu. To znamená, že sme mohli získať nejakú výhodu výmenou za zdieľanie osobných údajov, ale nie nevyhnutne peňažnú výhodu.
Osobné údaje nepredávame, pretože pojem sell sa bežne chápe. Poskytovateľom služieb umožňujeme používať vaše osobné údaje na obchodné účely opísané v našich zásadách ochrany osobných údajov, ktoré sa môžu považovať za predaj podľa CCPA/CPRA.
Máte právo odhlásiť sa z predaja vašich osobných údajov. Keď od vás dostaneme a potvrdíme overiteľnú žiadosť spotrebiteľa, prestaneme predávať vaše osobné údaje. Ak chcete uplatniť svoje právo na odhlásenie, kontaktujte nás.
Obmedzenie používania alebo zverejňovania mojich citlivých osobných údajov
Ak ste obyvateľom Kalifornie, máte právo obmedziť používanie a zverejňovanie vašich citlivých osobných údajov na také použitie, ktoré je potrebné na poskytovanie služieb alebo poskytovanie tovaru, ktorý priemerný spotrebiteľ požaduje od priemerného spotrebiteľa, ktorý takéto služby alebo tovar požaduje.
Zhromažďujeme, používame a zverejňujeme citlivé osobné údaje spôsobmi, ktoré sú potrebné na poskytovanie služby. Ďalšie informácie o tom, ako používame vaše osobné údaje, nájdete v časti "Používanie vašich osobných údajov" alebo nás kontaktujte.
Zásady "Nesledovať", ako to vyžaduje kalifornský zákon o ochrane súkromia online (CalOPPA)
Naša služba nereaguje na signály Nesledovať.
Niektoré webové stránky tretích strán však sledujú vaše aktivity prehliadania. Ak navštevujete takéto webové stránky, môžete nastaviť svoje preferencie vo svojom webovom prehliadači tak, aby informovali webové stránky, že si neželáte byť sledovaní. DNT môžete povoliť alebo zakázať navštívením stránky preferencií alebo nastavení vo svojom webovom prehliadači.
Vaše práva na ochranu osobných údajov v Kalifornii (kalifornský zákon Shine the Light)
Podľa oddielu 1798 kalifornského občianskeho zákonníka (kalifornský zákon Shine the Light) môžu obyvatelia Kalifornie s nadviazaným obchodným vzťahom s nami raz ročne požiadať o informácie o zdieľaní svojich osobných údajov s tretími stranami na účely priameho marketingu tretích strán.
Ak by ste chceli požiadať o ďalšie informácie podľa kalifornského zákona Shine the Light a ak ste obyvateľom Kalifornie, môžete nás kontaktovať pomocou kontaktných informácií uvedených nižšie.
Práva maloletých používateľov na ochranu osobných údajov v Kalifornii (kalifornský zákonník o podnikaní a profesiách, oddiel 22581)
Kalifornský zákonník o podnikaní a profesiách, oddiel 22581, umožňuje obyvateľom Kalifornie mladším ako 18 rokov, ktorí sú registrovanými používateľmi online stránok, služieb alebo aplikácií, požiadať a získať odstránenie obsahu alebo informácií, ktoré zverejnili.
Ak chcete požiadať o odstránenie takýchto údajov a ak ste obyvateľom Kalifornie, môžete nás kontaktovať pomocou kontaktných informácií uvedených nižšie a uviesť e-mailovú adresu priradenú k vášmu účtu.
Upozorňujeme, že vaša žiadosť nezaručuje úplné alebo úplné odstránenie obsahu alebo informácií zverejnených online a že zákon nemusí za určitých okolností povoliť alebo vyžadovať odstránenie.
Ochrana osobných údajov detí
Naša služba nie je určená nikomu mladšiemu ako 13 rokov. Vedome nezhromažďujeme informácie umožňujúce identifikáciu osôb od nikoho mladšieho ako 13 rokov. Ak ste rodič alebo opatrovník a viete, že vaše dieťa nám poskytlo osobné údaje, kontaktujte nás. Ak sa dozvieme, že sme zhromaždili osobné údaje od kohokoľvek mladšieho ako 13 rokov bez overenia súhlasu rodičov, podnikneme kroky na odstránenie týchto informácií z našich serverov.
Ak sa budeme musieť spoliehať na súhlas ako právny základ na spracovanie vašich informácií a vaša krajina vyžaduje súhlas rodiča, môžeme pred zhromažďovaním a používaním týchto informácií vyžadovať súhlas vášho rodiča.
Odkazy na iné webové stránky
Naša služba môže obsahovať odkazy na iné webové stránky, ktoré neprevádzkujeme. Ak kliknete na odkaz tretej strany, budete presmerovaní na stránku tejto tretej strany. Dôrazne vám odporúčame, aby ste si prečítali zásady ochrany osobných údajov každej stránky, ktorú navštívite.
Nemáme žiadnu kontrolu a nepreberáme žiadnu zodpovednosť za obsah, zásady ochrany osobných údajov alebo postupy webových stránok alebo služieb tretích strán.
Zmeny týchto zásad ochrany osobných údajov
Naše zásady ochrany osobných údajov môžeme z času na čas aktualizovať. O akýchkoľvek zmenách vás budeme informovať zverejnením nových zásad ochrany osobných údajov na tejto stránke.
Pred nadobudnutím účinnosti zmeny vás budeme informovať e-mailom a/alebo výrazným oznámením o našej službe a aktualizujeme dátum "Posledná aktualizácia" v hornej časti týchto zásad ochrany osobných údajov.
Odporúčame vám, aby ste pravidelne kontrolovali tieto zásady ochrany osobných údajov, či neobsahujú akékoľvek zmeny. Zmeny týchto zásad ochrany osobných údajov nadobúdajú účinnosť okamihom ich zverejnenia na tejto stránke.
Napíšte nám
Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa týchto zásad ochrany osobných údajov, môžete nás kontaktovať:
· E-mailom: fidopo@gmail.com

